



В Новопокровском районе сотрудник полиции обвиняется в совершении коррупционных преступлений

Новопокровским межрайонным следственным отделом СКР по краю возбуждены уголовные дела в отношении 30-летнего оперативного уполномоченного отдела уголовного розыска ОМВД России по Новопокровскому району. Ему предъявлено обвинение в посредничестве во взяточничестве в крупном размере (п.«б» ч.3 ст.291.1 УК РФ) и злоупотреблении должностными полномочиями (ч.1 ст.285 УК РФ).

Установлено, что мужчина с 2017 года занимает должность оперуполномоченного районного отдела полиции в станице Новопокровской. В феврале 2023 года обвиняемый получил от следователя отдела полиции, в производстве которого находилось уголовное дело о незаконной вырубке деревьев, поручение о вызове местного жителя для допроса в целях его проверки на причастность к преступлениям. Оперуполномоченный, будучи знакомым с вышеуказанным местным жителем, решил выступить посредником во взяточничестве. Реализуя задуманное, оперуполномоченный, предложил знакомому передать через него взятку в сумме 300 тысяч рублей за избрание в отношении него меры пресечения, не связанной с изоляцией от общества. В целях убеждения мужчины в необходимости передачи взятки, обвиняемый, обладая сведениями о расследуемых преступлениях, сообщил ему об имеющихся в уголовном деле доказательствах его причастности к совершенным преступлениям. Мужчина согласился на предложение оперуполномоченного и 13 февраля 2023 года передал ему часть взятки в размере 200 тысяч рублей. В дальнейшем, после неоднократных требований оперуполномоченного о передаче ему оставшейся части взятки, понимая, что требования фигуранта носят незаконный характер, мужчина обратился с заявлением о преступлении в территориальный следственный отдел краевого управления СКР. 7 марта 2023 года в ходе встречи оперуполномоченный получил от заявителя в качестве взятки еще 100 тысяч рублей, после чего его противоправная деятельность была пресечена сотрудниками краевого управления ФСБ России.

В настоящее время по ходатайству следователя судом обвиняемому избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. По уголовному делу продолжается проведение необходимых следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенных преступлений и сбор доказательственной базы.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Краснодарскому краю

17 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1782106>